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Notulen –  19 februari 2024 

Aanwezig: Leo, Denny, Matthijs, Bas, Hans, Alrik en Henk 

 

 

Ontwikkelingen rondom de club 

§ Er zijn twee vraagstukken met betrekking tot het VVO n.a.v. de uitspraak van de licen-

tiecommissie: 1) wat betekent dit voor het supportersgedrag en 2) wie is er bestuurlijk 

binnen Vitesse verantwoordelijk voor veiligheid.  

1. Er is direct na de uitspraak contact gemaakt met afvaardigingen (klein en 

groot) van de supporters. We werken aan plan C waarbij Perry 24,9% van de 

aandelen verwerft en een groot deel dus in Arnhem blijft. Er is nog wel arg-

waan bij supporters maar het lijkt erop dat iedereen Plan C wel zal gaan steu-

nen. Danny geeft aan dat er de komende tijd veel zal moeten worden geïnves-

teerd in de communicatie met alle supportersgeledingen.  

2. Sommige groepen rekenen Peter af op hoe het gelopen is en dat heeft gemaakt 

dat hij heeft aangekondigd op korte termijn als directeur te vertrekken. Leo 

geeft aan op dit moment niet te weten hoe het verder gaat intern en dus ook 

niet wie wij op het thema veiligheid kunnen aanspreken. Leo geeft aan dat als 

er op dit punt duidelijkheid is dit zo snel mogelijk met de partijen in het VVO 

zal worden gedeeld.  

 

Notulen en actiepunten  

§ Leo is nog niet toegekomen aan de casus mishandelde steward.  

§ Er is een gesprek geweest met een vertegenwoordiger van RFFC over het opzetten van 

een supporterscafé. Het was een goed gesprek (ook over de voorwaarden) en uiteinde-

lijk zal de aanvrager van het gesprek geen aanvraag gaan doen, omdat hij geschrokken 

is van de voorwaarden.  

 

Stavaza Convenant 

§ Het OM heeft nog niet gereageerd. Hans gaat nu de aanpassingen van de andere part-

ners verwerken en de nieuwe versie wordt aan het VVO voorgelegd.   
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Stand van zaken openstaande strafzaken 

§ In de zaak van een vernieling in de businessclub door een Rotterdammer is besloten 

dat deze zaak opgepakt wordt door Rotterdam.   

§ Er waren drie aanhoudingen rondom Vitesse-Feyenoord inzake een incident met een 

verkeersregelaar. Twee personen zijn na voorgeleiding heengezonden en de derde per-

soon had niets met Vitesse te maken.  

§ Er is een persoon die door het OM moet worden doorgemeld. Alrik pakt dit op.  

§ Er is een politieman getrapt, maar deze zaak moet door de politie nog opgepakt worden, 

zo geeft Bas aan.  

 

Gedragscommissie en PVA-V 

§ Het is druk geweest n.a.v. Heerenveen (vuurwerk) en Feyenoord (veldbetreding). Er 

komen veel stadionverboden bij. 

§ Hans vraagt zich af waar deze groep zich tijdens wedstrijden ophoudt. Ook in relatie 

tot de wedstrijd tegen N.E.C. is het goed om de groep stadionverboden op dit punt te 

monitoren: in welke cafés houden zij zich op. Bas neemt dit mee.  

§ Bas gaat binnenkort naar Deventer om te kijken hoe ze daar invulling geven aan PGA-

V. Ondertussen zal binnenkort voor het eerst een ‘donkerrode supporter’ geagendeerd 

worden voor de PGA-V aanpak.  

§ We vragen ons af of in de groep van 21 veldbetreders (die allemaal een stadionverbod 

krijgen) ook klanten zitten voor de PGA-V.  

§ Tot slot geeft Hans aan dat hij binnenkort vanuit de gemeente waarschijnlijk het PGA-

V gaat trekken.  

 

De wedstrijden - terugkijken 

Ondank het feit dat er bij de wedstrijd Vitesse-Feyenoord vooraf veel supporters uit Rot-

terdam via ticketting en profiling zijn tegengehouden zat er een groep van 150-200 man op 

West. Achteraf blijkt dat zij vooral kaarten via Vitessesupporters hebben weten te bemach-

tigen. Ook op Oost en naast het bezoekersvak was het onrustig.  

Door de bezoekers uit Rotterdam is een schade van 9800 euro aangericht en die zal verhaald 

worden.  

Hans geeft aan dat we volgend seizoen – als Vitesse nog eredivisie speelt – strakker op 

deze wedstrijd moeten gaan zitten.  

Vitesse heeft voor de komen risicowedstrijden (GAE, AJAC, N.E.C. en Twente) direct de 

kaartverkoop aangepast (SC mag een kaart bijkopen en CC mag een kaart bijkopen als ze 

dit seizoen twee keer bij een wedstrijd zijn geweest. 

De 21 veldbetreders zijn bekend en zij krijgen een stadionverbod, daarnaast zijn er 3 per-

sonen aangehouden (zie eerder) en volgen er waarschijnlijk nog 6.  

 

Bij de uitwedstrijd tegen PEC Zwolle was er een bus (RFA/Noord) die vooraf iets mochten 

drinken in Apeldoorn. Omdat er geluiden waren van een mogelijke confrontatie met PEC 

supporters wilde de politie Zwolle de supporters in het vak hebben en niet terugsturen. 

Vitesse baalde hiervan want afspraak was dat ze terug zouden moeten als de regeling niet 

soepel verliep. Nu wordt slecht gedrag beloond. Uiteindelijk moesten alle andere bussen 
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wachten op deze bus (40 minuten) en was het erg onrustig in het vak. Er zijn vernielingen 

aangericht en er volgt onderzoek. Na de wedstrijd is de betreffende bus tegen de afspraken 

in ook weer Zwolle ingereden gevolgd door vijf auto’s met GTKP en ook dat gaf onrust.  

 

Als reactie op bovenstaande twee incidenten hebben Cambuur, Heracles en excelsior met-

een extra restricties opgelegd aan Vitesse. Leo betreurt het dat dit zonder verder overleg is 

gebeurd.  

 

Tijdens de thuiswedstrijd tegen Go Ahead Eagles (800 supporters mee) zijn de stewards 

van GAE bij de fouillering overlopen waardoor er veel vuurwerk in het vak was. Er is ook 

vuurwerk op het veld gekomen en daarnaast was er een vechtpartij in het bezoekersvak.  

Tijdens deze wedsstrijd heeft ook een steward van Vitesse klappen gehad. De dader is aan-

gehouden. Een andere supporter – was op de verkeerde plek - heeft klappen met de wapen-

stok van de politie gehad (blauwe plekken en telefoon kapot) en gaat daarover een klacht 

indienen.  

 

De Bekerwedstrijd in Leeuwarden tegen Cambuur is redelijk verlopen. Twee keer is er 

een beker gegooid en daarnaast was het vanuit Cambuur supporters onrustig bij het weg-

rijden.  

 

Bij de uitwedstrijd tegen Heracles kwamen de bussen voor opening stadion al aan. Dit 

moet volgend jaar beter afgestamd worden. Verder was er een Vitesse supporter die hele-

maal uit zijn plaat ging. Hij is overgedragen aan de politie en zal een stadionverbod krijgen. 

Twee personen gaan naar de gedragscommissie vanwege het gooien met bekers.  

 

Tijdens de thuiswedstrijd tegen Volendam was er een spontane actie met fluitjes. Leo was 

bang dat het geluid teveel op dat van de scheidsrechter zou lijken en dat daarmee de wed-

strijd gestaakt kon worden. Uiteindelijk is dat gelukkig goed gegaan.  

Voorafgaand aan deze wedstrijd waren eer ook veel supporters bij de laatste training. Po-

litie en stewards hebben daar prima op geanticipeerd.  

 

De wedstrijden - vooruitkijken 

De uitwedstrijd tegen Excelsior is een verplichte buscombi (400 mee). FC Twente thuis 

zal 1.000 supporters uit Enschede met een buscombi trekken. Bij deze wedstrijd moeten 

we alert zijn op een sfeeractie vanuit renschede (Vitesse had ooit bij de degradatie van 

Twente ook een sfeeractie). RKC uit is een buscombi en het vooroverleg voor Almere 

City thuis moet nog plaatsvinden.  

 

Vitesse Betrokken – Supportersproject 

§ Denny geeft aan dat de projecten van VB prima lopen.  

§ Het SP staat goed in contact met de groepen en dit is een krachtig instrument op dit 

moment.  

§ De actie ‘op de bres voor Vitesse’  is een actie van alle groepen en dat illustreert de 

saamhorigheid op dit moment.  
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NEC Thuis 

§ Het brede vooroverleg was zeer constructief en er zijn goede afspraken gemaakt.  

§ Deze week is er een operationeel vooroverleg. 

§ Er is zorg over het gedrag van onze eigen aanhang bij deze wedstrijd als duidelijk is 

dat we degraderen. Dit moeten we goed monitoren.  

 

WVTTK 

§ Leo voorziet problemen met de veiligheidsverklaring deel B. het is de vraag wie dit 

deel gaat tekenen.    

§ Hans geeft aan dat hij een gesprek heeft met de voorzitter van de SV om bij te praten.  

§ Verder geeft Hans een gesprek meet alle gemeenten uit Oost Nederland over uit te 

voeren proactieve audits bij de veiligheidpartners rondom het voetbal.   
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